



Συμμετοχή στην απεργία της Πέμπτης 3/12 **Ανακοίνωση του Διοικητικού Συμβουλίου**

30/11/2015

Το ΔΣ του Συλλόγου Διδασκόντων της ΣΘΕ προκηρύσσει απεργία την Πέμπτη, 3 Δεκέμβρη.
Συνάδελφοι, απεργούμε διότι:

- Ο συνδυασμός φόρων και μισθολογικών περικοπών έχει εξουθενώσει σχεδόν ολόκληρη την ελληνική κοινωνία, των πανεπιστημιακών δασκάλων συμπεριλαμβανομένων, και οδηγεί σε αδιέξοδο.
- Παρόλο που συμφωνούμε ότι το ασφαλιστικό σύστημα στη χώρα μας χρειάζεται εξορθολογισμό, εντούτοις δεν πρέπει σε καμία περίπτωση να χάσει αφενός μεν τον αναδιανεμητικό του χαρακτήρα και αφετέρου να εξαφανίσει στο βωμό της δημοσιονομικής αδυναμίας τις εισφορές που κατέβαλαν επί σειρά ετών όλοι οι απλοί πολίτες αυτής της χώρας. Η εξανέμιση των εφάπαξ, που είναι χρήματα που καταβλήθηκαν από τους ασφαλισμένους και οι εξαιρετικά δυσμενείς συνθήκες ασφάλισης των νέων εργαζομένων δεν αποτελούν ορθολογική μεταρρύθμιση του ασφαλιστικού συστήματος. Αντίθετα, απορρέουν από τις παράλογες μνημονιακές πολιτικές που επί πέντε χρόνια οξύνουν την κρίση και οδηγούν την ελληνική κοινωνία στην εξαθλίωση και θα πρέπει να αποφευχθούν με κάθε τρόπο. Η κατάσταση των Ταμείων Ασφάλισης είναι αποτέλεσμα της λεηλασίας των αποθεματικών τους για πάνω από είκοσι χρόνια. Ας θυμηθούμε τη φούσκα του Χρηματιστηρίου, που τροφοδοτήθηκε με κυβερνητική επιλογή και από τα αποθεματικά των ταμείων όταν δεν τους επιτράπηκε να πουλήσουν στα ψηλά. Ας θυμηθούμε το σκάνδαλο των «δομημένων ομολόγων», που ζημίωσε τα ταμεία κατά πολλά δις ευρώ. Ας θυμηθούμε και το πολύ πρόσφατο κούρεμα των αποθεματικών τους μέσω του PSI με την ευκαιρία της υπογραφής του Β' Μνημονίου.

Πρέπει να γίνει σαφές σε όλους ότι ο νεοφιλελευθερισμός είναι ασυμβίβαστος με την έννοια του ανθρωπισμού, όπως και αν τον ορίσουμε. Το δε «πείραμα» αχαλίνωτου

καπιταλισμού, που εφαρμόστηκε στη χώρα μας έχει αποτύχει παταγωδώς, αποκλείοντας παράλληλα τις προοπτικές παραγωγικής ανασυγκρότησης. Ως εκ τούτου, οφείλουμε να διεκδικούμε την πλήρη αναίρεσή του.

Την κρίση πρέπει να πληρώσουν αυτοί που την προκάλεσαν και όχι οι εργαζόμενοι, οι άνεργοι και οι συνταξιούχοι

Ο Πρόεδρος
Δ. Φασουλιώτης



Ο Γραμματέας
Α. Κατάβολος